  Взаимодействие тел.
1.Когда возникает сила упругости?2.Что называют деформацией тела?3.Какие виды деформаций вы знаете?4.Как формулируется закон Гука?5.Как записывается закон Гука?6.Как изменится жесткость пружины ,если сила упругости уменьшится в два раза?7.Как изменится сила упругости если удлинение увеличится в три раза?

1. Чему равна сила упругости пружины, если она растягивается на 25 см, а ее жесткость равна 200 Н/м

2. При растяжении пружины на 6 см в ней возникла сила упругости 300 Н.  Чему равен коэффициент упругости пружины?
4. Под действием какой силы пружина, имеющая коэффициент жесткости 10000 Н/м, сжалась на 4 см? 

5. Чему равен коэффициент жесткости стержня, если под действием груза 1000 Н он удлинился на 1 мм? 

6. Насколько удлинится рыболовная леска (коэффициент жесткости 0,5 кН/м) при равномерном поднимании вертикально вверх рыбы массой 200 г? 

7. Пружина с коэффициентом жесткости 100 Н/м под действием некоторой силы удлинилась на 5 см. Каков коэффициент жесткости другой пружины, которая под действием той же силы удлинилась на 1 см? 

 Вес 
1.Масса тела 59 г.Чему равен его вес?

2.Масса тела 6 т .Определите его вес.

3.Вес тела 70 Н.Чему равна его масса?

4.Вес тела 5 кН. Чему равна его масса?

Сила тяжести

1.Масса бруска 7 кг. Определите силу тяжести.

2.Сила тяжести 100 Н.Чему равна масса тела.

3.Земля притягивает тело с силой 60 Н .Чему равна масса тела?

4.Определите ускорение свободного падения на планете,если сила притяжения тела массой 3 кг со стороны планеты равна 6 Н.
  Ответьте на вопросы

Давление твердых тел

1.От чего зависит результат силы давления?

2.Как рассчитать давление твердого тела?

3.Что принимают за единицу давления?

4.Переведите в паскали:  34 гПа;   67 кПа ;    56МПа;  10 Н\см2;    0,05 Н\см2  ;650 Н\см2

5.Переведите в кПа    65678Па;  76000Па;  842Па.

6.Чем больше площадь опоры, тем--------,производимое одной и той же силой  на эту-------.

7.Как меняется сила давления, давление, если  стакан перевернуть и поставить вверх дном?

8.Для спасения человека ,провалившегося под лед, нужно бросить ему доску или длинный шест. Опираясь на них, человек может выбраться из воды и пройти по льду. Опора на доску или шест позволяет------давление ,т.к. при это площадь опоры------.

Давление газа

1.Чем вызвано давление газа?

2.Под колокол воздушного насоса поместили завязанный шарик. В нем содержится немного воздуха. Когда воздух из-под колокола откачали, то шарик раздулся и принял форму шара. А)до каких пор раздувается шарик? Почему оболочка шарика принимает форму шара?

3.Давление газа увеличивается ,если----

4.Давление газа уменьшается, если----

5.Чем чаще и сильнее молекулы ударяют о стенки сосуда, тем-----

6.Чем объясняется ,что давление передается не только в направлении действия силы, а в каждую точку жидкости или газа?

7.Закон Паскаля----.

